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4CPV_c47_80434.htm （一）单选题： 1、税法结构的核心部

分（ ） A纳税主体 B征税对象 C税目 D税率 答案D 2、下列关

于增值税的错误描述（ ） A增值税是价外税 B增值税的基本

税率是17% C增值税小规模纳税人的征收率是8% D购进的固

定资产所含的进项税额不得从销项税额中抵扣 答案C 3、财产

税的特点是：以纳税人所（ ）的财产为征税对象，面向财产

所有人或使用人征税。 A.占有或租赁 B.占有或转移 C.转移或

租赁 答案：（B） 4、增值税的基本税率为（ ）。 A.17%

B.13% C.10% D.6% 答案：（A） 5．按着计征的标准对税收进

行分类，可分为（ ）。 A．流转税、收益税、财产税、行为

税、资源税 B．中央税、地方税和中央地方共享税 C．从价

税和从量税 D．价内税和价外税 答案：（C） 6．由于小规模

纳税人经营规模较小，且会计核算不健全，因此税法规定实

行按销售额计税，采用（ ）的征税率计算应纳税的办法。 A

、6% B、8% C、13% D、17% 答案：（A） 7.某单位下列已取

得增值税专用发票的项目中，可以作为进项税额抵扣的有（ 

）。 A．外购生产设备 B．外购修理用备件 C．外购办公用水

电 D．外购发给职工的节日慰问品 答案]B 解析]A为外购固定

资产；C为外购非生产经营水电；D为外购货物用于个人消费

。只有B为外购生产经营用，并属于流动资产管理的货物。 8

．一位客户向某汽车制造厂（增值税一般纳税人）定购自用

汽车一辆，支付货款（含税）250800元，另付设计、改装

费30000元。该辆汽车计征消费税的销售额为（ ）。 A



．214359元 B．240000元 C．250800元 D．280800元 答案]B 解

析]计征消费税的销售额为销售应税消费品向购买方收取的全

部价款和价外费用，但不包括收取的增值税，价外费视为含

税收入，需换算为不含税收入。则计征消费税的销售额为

（250800 30000）÷（1 17%）=240000元。 9．为了切实减轻

个人买卖普通住宅的税收负担，进一步启动住房二级市场，

国家在普通住宅的销售和购买环节制定了若干税收优惠政策

。下列各项中，属于营业税现行优惠政策的有（）。（2000

年） A．个人购买并居住过的普通住宅，销售时享受适当的

减免税照顾 B．个人自建的住房，销售时免征营业税 C．空

置的商品房，出售时减半征收营业税 D．企业按房改标准价

出售住房的收入，暂免征收营业税 [答案]ABD [解析]对个人

购买并居住超过1年的普通住宅，出售时免征营业税；不足1

年的，出售时按购销差价征收营业税，故该政策正确；而空

置商品房（限于1998年6月30日前建成尚未售出）出售，仅

以2000年底以前销售免征营业税，C是错误的，只有ABD符合

国家在普通住宅销售和购买环节的税收优惠。 10．下列各项

中，属于营业税扣缴义务人的有（ ） A．向境外联运企业支

付运费的国内运输企业 B．境外单位在境内发生应税行为而

境内未设机构的，其代理人或购买者 C．个人转让专利权的

受让人 D．分保险业务的初保人 答案]BCD 解析]发生在中国

境外的应税劳务不属于营业税征税范围，因而国内运输企业

不必扣缴营业税。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接

下载。详细请访问 www.100test.com 


